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1. Boi Beschalom (Gebet zum Schabbat-Eingang, Rabbi S. Alkabez, 16. Jahrh., Zefat)
"Komme in Frieden, du (Schabbat), Krone ihres Gattens, in Freude und Frohlocken inmitten der Gläubigen, des Gott eigenen Volkes. Komme Braut, Komme Braut...!"

2. Mismor Schir le-Jom ha-Schabbat  (Psalm 92, Vers 1)
"Ein Liedes-Psalm für den Schabbattag"

3. Schalom Alechem (Gesang zu Beginn der Schabbatmahlzeit)
"Kommet in Frieden, Engel des Friedens, Engel des Höchsten, vom König, dem König der Könige, dem Heiligen, gelobt sei Er..."

4. Wesakenu (Schabbatbitte)
"Lass uns Schabbat-Tage empfangen im Überfluss der Freude, in Reichtum und Ehre, und mit wenigen Verfehlungen, und gib in uns einen guten Trieb, um Dir zu dienen, in Wahrheit, in Ehrfurcht und in Liebe."

5. Menucha we-Simcha (Schabbatlied)
"Ruhe und Freude, Licht den Juden, an diesem Schabbattag, Tag der Wonne. Die ihn hüten und ihm gedenken, sie bezeugen, dass alles in sechs Tagen geschaffen wurde und Bestand hat..."

6. Schir ha-Ma'alot (Psalm 126, Einführung in das Schabbat Tischgebet) "Stufenlied. Wenn Gott sich wieder Zions Rückkehr zuwendet, sind wir wie Träumende gewesen..."


7. Tow le-hodot (Psalm 92, Verse 2-3)
"Gut ist es, Gott zu huldigen und Deinem Namen zu singen, Hoechster! Am Morgen Deine Liebe zu verkünden und Deine Treue in den Nächten."

8. Ein k'Erkecha (Schabbat Morgengebet)
Inhalt des Gebets: Die Engel, Gestirne des Himmels – die ganze Schöpfung – huldigen dem Herrn.

9. Mimkomcha (Schabbat Morgengebet)
"Von Deiner Stätte aus, unser König, erscheine und regiere über uns, denn wir warten auf Dich. Wann wirst Du in Zijon regieren...? Mögest Du bald, in unseren Tagen, für immer und ewig thronen! Zeige Dich gross und heilig in Deiner Stadt Jerusalem von Generation zu Generation in aller Ewigkeit. Unsere Augen werden Dein Reich sehen, wie es in den Liedern der Verherrlichung Deiner Kraft durch David, Deinen gerechten Gesalbten, gesungen wurde."

10. We-schamru (2. Buch Mose, Kap. 31, Verse 16-17, Schabbat Abendgottesdienst)
"Die Kinder Israels sollen den Schabbat hüten, den Schabbat machen in ihren Generationen als ewigen Bund. Zwischen Mir und den Kindern Israels ist der Schabbat ein ewiges Zeichen, dass der Ewige in sechs Tagen den Himmel und die Erde gemacht, und am siebten Tag hörte Er auf und ruhte."

11. Schir ha-Ma'alot (Stufenlied – Psalm 126) 

12. Zur mi-schelo (Schabbatlied)
"Den Fels, von dem wir gegessen, segnet Ihn, Glaubensbrüder..."
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